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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20,  inciso XVI,  da Constituição do Estado de São Paulo,  e  do artigo 166 do
Regimento Interno desta Casa, requeiro que seja oficiado o Senhor Secretário de Estado da Saúde,
Dr. Eleuses Paiva, a fim de que, no prazo legal, preste os seguintes esclarecimentos:
 
Considerando que o Governo do Estado de São Paulo revogou a licitação destinada à construção do
Hospital Estadual Alto Noroeste, no município de Birigui (SP), conforme publicação no Diário Oficial do
Estado de São Paulo,  em 17 de abril  de  2025 (Processo nº  024.00193632/2024-14),  solicita-se  o
encaminhamento das seguintes informações:
 

Qual o motivo específico que fundamentou a revogação da referida licitação?

Existe previsão para a abertura de um novo processo licitatório com o mesmo objeto? Em caso

afirmativo, qual o cronograma estimado para a publicação do novo edital?

Houve readequação do projeto originalmente previsto? Em caso positivo, quais foram as principais

alterações propostas?

Quais os impactos da revogação sobre o cronograma de implantação do referido hospital?

Qual será o endereço da futura unidade hospitalar e qual a quantidade de leitos planejada?

Considerando que  a  sede  regional  é  o  município  de  Araçatuba qual  a  justificativa  técnica  e

administrativa para a escolha de Birigui como local de implantação da unidade hospitalar?
 
 

JUSTIFICATIVA
 

 
 
A recente revogação da licitação destinada à execução da obra para a construção do Hospital Estadual
Alto  Noroeste,  no  município  de  Birigui,  conforme  publicado  no  Diário  Oficial  do  Estado,  gerou
preocupações quanto ao futuro do projeto, à continuidade do cronograma e aos impactos no atendimento
à população local e regional.
 
Diante disso, o presente requerimento tem como objetivo obter esclarecimentos formais acerca dos
motivos da revogação, a possível reestruturação do projeto e as medidas previstas para a implantação da
unidade hospitalar,  assegurando transparência e o devido acompanhamento por  parte desta Casa
Legislativa na fiscalização das políticas públicas.
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